

坚持“三强化三着力”

我市破解民营小微企业融资“三难”

本报讯 近日,记者从市金融工作局获悉,截至2020年12月底,全市银行业金融机构人民币各项贷款余额2272.31亿元,同比增加291.63亿元,同比增长14.72%,主要指标持续位居全省第一方阵,特别是贷款增幅连续11个月居全省前3位。

近年来,特别是2020年面对新冠肺炎疫情对民营小微企业带来的冲击和影响,我市按照“扩面、增量、降价、提质”的目标要求,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,坚持“三强化三着力”,多措并举、上下联动,积极破解民营小微企业融资中遇到的银企信息不对称、缺乏抵押物、续贷资金周转紧张“三难”问题,金融服务民营小微企业更加有力。

强化信息化平台建设,着力提高信贷便捷性。商丘市加强“商丘市银行企业信息共享暨融资服务平台”建设,积极整合归集部门征信数据和信用信息,发布企业经营、融资需求和金融信贷产品,促进金融机构和民营小微企业线上双向交流,大幅精简贷款审批流程,实现银企双方精准快速对接,有效促进企业融资提速、融资增量、融资扩面。

截至目前,全市共归集各级各有关部门2411类9.6亿条征信数据和信用信息,81家银行业金融机构上线金融产品398项,1936家企业发布了融资信息,促成银企对接1533个,金额突破190亿元,对接笔数和金额位居全省前列。如商丘华商农商行推出的“华商普惠e贷”产品,线上申请、无抵押、无担保、纯信用贷款,最快3分钟即可发放贷款,累计授信6.95万人、金额55.58亿元,累计用信2.79万人、金额20.41亿元。

强化纯信用产品供给,着力增强信贷获得感。针对首贷企业缺乏有效抵押物的难题,我市全面落实主办银行机制,鼓励各金融机构着力优化金融产品供给体系,根据不同类型企业的融资需求,创新推出“银税合作贷”“知识产权质押贷”等30多款信用金融产品。

2020年,全市银行业金融机构共支持市场主体24050家次,贷款金额337.26亿元,首贷企业占比达到67.34%。其中,“银税合作贷”为517家民营小微企业提供融资4.28亿元;“知识产权质押贷”为19家企业提供融资1.75亿元;“应收账款质押贷”累计促成融资323笔,金额103.9亿元;工商银行商丘分行推进的“经营快贷”“税务贷”“电e贷”等

信用产品,累计为579户民营小微企业发放贷款8.05亿元;农业银行商丘分行推出“纳税e贷”产品,全流程实行“3”分钟贷款申请、纳税授权,“1”秒钟贷款审批,“1”秒钟贷款发放,“0”人工干预的“3110”线上化操作,年利率仅3.85%,已累计发放4.56亿元,惠及民营小微企业564家。

强化政策性增信支持,着力解决信贷周转难。为增强信贷支持,我市一方面积极引导金融机构全面落实贷款延期还本付息政策,做实无还本续贷贷款业务,缓解企业资金周转压力。2020年全市金融机构累计为4425家市场主体办理贷款延期本金和利息39.84亿元。其中,工商银行商丘分行累计为135户民营小微企业办理临时性延期还本付息、调整付息周期,涉及贷款金额4.98亿元,中原银行商丘分行全年共落实无还本续贷业务总额达14.97亿元,为民营小微企业办理永续贷业务381笔,金额8107万元。另一方面,我市设立应急还贷周转金和民营小微企业风险补偿金8200万元,为企业提供增信支持,缓解企业流动性资金周转难题。2020年,市级应急还贷周转金已开展业务19笔,帮扶企业周转流动性资金1.25亿元。

本报记者 任威 通讯员 王继华

工商银行商丘分行
织密扎牢疫情防控网

本报讯 为有效应对当前疫情防控形势,切实做好冬春季疫情防控工作,近期,工商银行商丘分行抓实抓细每个环节、每个点位,织密扎牢疫情防控网络,确保各项工作有条不紊、扎实推进。

进一步提高站位,强化责任。该行建立责任机制,把责任落在主动谋划、超前谋划、系统谋划上,落在组织推进、全力推进、务实推进上,落在守土有责、守土负责、守土尽责上,动员全行员工履行好“健康第一责任人”职责,最大程度调动各方面、各层级积极因素,形成群防群控工作合力,确保防控工作谋划、工作部署走在疫情变化的前面。

进一步加强管控,从严督导。该行加强人员排查和场所管理,细化工作流程指南,有效指导各单位疫情防控、排查监测等工作。配齐配足防疫物资,启动应急处置机制,认真落实营业网点、办公室、会议室、食堂等场所空气流通、清洁消毒等相关防疫管理。同时,严格落实员工及同住家属出入境管理,要求员工离开工作驻地必须分级请示报备;对全行所有在职员工、离退休人员、劳务人员开展常态化跟踪排查与动态监测;加强人员进出管理,所有进入营业及办公区域人员必须佩戴口罩,测量体温。

进一步宣传引导,规范行为。该行持续加大宣传发动力度,引导全行员工自觉遵守防控要求,按照“减少人员流动、减少路途风险、减少人员聚集、加强个人防护”等原则,重点做好疫情防控常态化工作,坚决防止发生聚集性疫情,全面落实防控措施。

通讯员 张晋

中国银行商丘分行
召开案例警示教育大会

本报讯 为提升全行员工合规意识、守纪意识,近日,中国银行商丘分行召开了2021年案例警示教育大会,用身边事警示教育身边人,着力强化不敢腐的震慑、扎牢不能腐的笼子、增强不想腐的自觉,为全行改革发展提供坚强的纪律和作风保障。

会上,参会人员共同观看了警示教育片。观影后,在场人员纷纷表示,在今后的工作将从我做起,时刻自省、自励,管住小节、守住底线、不碰高压线,做坚守底线的“明白人、清醒人、合规人”,要以强烈的责任心使命感,以求真务实的工作作风,开拓进取、奋发作为,共同营造风清气正勇于担当的浓厚氛围。

会议要求各部门、支行负责人充分认识开展警示教育的重要意义,严格执行中央八项规定精神不走样,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争;逐项落实学习内容,以案为鉴,传导纪律要求,筑牢全行干部员工知敬畏、存戒惧、守底线的思想防线;纪委办公室加强监督指导,及时跟进各机构活动开展情况,确保警示教育取得实效。

在今后的工作中,中国银行商丘分行将进一步强化内部管理,以依法合规经营为前提,稳步构建全面风险案防体系,强化合规意识,坚持依法合规经营,坚持依法合规从业,始终把合规摆在首要位置,规规矩矩,让合规经营稳健发展深入人心。

通讯员 韩鑫

重疾新规2月实施
平安人寿212款重疾险可“择优理赔”

平安人寿河南分公司“重疾择优方案”问答会(图片由平安人寿河南分公司提供)

本报讯 重疾保障正在开启新纪元。2021年2月1日起,投保人签订重大疾病保险(重疾险)合同均使用2020版重疾新规。新旧规范交替之下,重疾险服务如何衔接,不仅引发行业热议,也引起社会广泛关注。

1月11日,平安人寿河南分公司“重疾择优方案”问答会在郑州举行,针对目前各界关心的重疾新规的变化进行解读,同时公布了平安人寿“重疾择优方案”。

新规2月实施,三大变化影响投保人权益

“为落实重疾新规条款,保护和提升消费者的保障权益,适应医学进步发展,针对重疾新规的发布,我们也制订了相应的重疾理赔择优方案。”1月11日的问答会现场,平安人寿河南分公司副总经理万冬梅在致辞中表示,希望以此为客户寻找最优的理赔理由。

那么,2020年11月5日中国保险行业协会与中国医师协会正式发布的《重大疾病保险的疾病定义使用规范(2020年修订版)》,与之前的2007版相比有哪些变化?

“这次新规主要有三大变化点。”对于此次新规实行中投保人关注的要点,平安人寿河南分公司两核专家李燕玲现场解答。首先,增加了病种的数量,将2007版的25种重

大疾病,增加为2020版28种重大疾病和3种轻度疾病。其次,优化了重疾的内涵,将重大器官移植手术、冠状动脉搭桥手术、心脏瓣膜手术等8种疾病扩展了保障范围。最后,建立分级赔付体系,将恶性肿瘤、急性心肌梗死、脑中风后遗症这三种疾病根据疾病的严重程度分为重疾和轻疾两个类型,并明确了轻度疾病的保额不能超过重大疾病保额的30%。

“此次重疾定义修订以保护消费者利益为原则,科学划分疾病等级,能让理赔更加精准合理。”万冬梅认为,新规将有力规范市场行为、推动行业高质量发展,实现行业、市场、客户和险企的多方共赢。

平安择优理赔,覆盖212款保险产品

在中国保险业,重疾险的地位举足轻重。银保监会数据显示,2019年重疾险保费收入达4107亿元,占健康险保费收入近六成。对保险公司来说,如何在重疾新旧定义的过渡期,最大程度地保障客户权益,非常考验公司的诚意。

“平安人寿的重疾理赔择优是以客户的利益为原则——对于2007版行业标准的25种疾病,2007版和2020版哪个标准更有利于客户,我们就以哪个标准作为理赔依据进行赔付。除疾病择优选择之外,原保险合同涉及的疾病病种,保险责任以及特别约定维持不变。”河南分公司理赔专家周伟说,为了最大程度地保障客户权益,平安人寿此次的“重疾择优理赔”方案也给出了十足的诚意:该方案覆盖平安人寿212款重疾险产品的购买人群,适用于所有使用2007版行业标准重疾定义的产品,包括大家耳熟能详的“平安福”以及“守护百分百”等明星保险产品;方案所适用的择优病种为2007版行业标准重疾定义的25种疾病,包括恶性肿瘤、急性心肌梗死、重大器官移植术等。

“我们坚信,保险的口碑是赔出来的。此次重疾理赔择优方案的宗旨就是将更优、更宽的方案给到更多客户,让大家安心无忧。”万冬梅表示,近5年,平安人寿河南分公司为客户送去理赔保障143万人次,理赔款达到81亿元。

值得注意的是,本次重疾择优方案仅适用于购买2007版行业标准重疾定义产品的客户。如果客户在2021年2月1日之后购买新版重疾产品的话,则不能享受该方案。

本报记者 任威 通讯员 余朋杰

1元洗车 5元美发
农商行商丘分行为信用卡客户送福利

本报讯 “平时理发需要30元一次,现在通过使用农行信用卡仅用5元就行了,真实惠!”近日,商丘市民李先生高兴地向身边的朋友介绍。他所说的就是农商行商丘分行近期推出的一项信用卡客户专属优惠活动——“5元美发”。

据悉,即日起至2021年年底,河南省农行“62”开头银联信用卡(豫通ETC信用卡除外)客户每自然月消费满999元、2999元和4999元即可在次月10日后(节假日顺延)分别获得一次、两次和三次“5元美发”权益资格。

符合条件的农行信用卡持卡人可通过农行掌上银行一生活一本地优惠中选择农行信用卡在线支付5元购买“农行5元美发”权益,购买成功后至指定美发店消费即可。目前商丘全市范围内有19家美发店可供客户选择。不仅如此,该行还推出了“1元洗车”活动。即日起至

2021年年底,河南省农行豫通(ETC信用卡)信用卡客户每自然月消费满999元、2999元和4999元即可在次月10日后(节假日顺延)获得一次、两次和三次“1元洗车”的权益资格。

符合条件的河南省农行豫通(ETC信用卡)信用卡持卡人可通过农行掌上银行一生活一本地优惠中选择农行信用卡在线支付1元购买“农行1元洗车”权益。购买成功后至指定洗车店消费即可,目前商丘全市范围内有42家洗车店可供客户选择。

近年来,为满足客户多样化需求,该行还推出了“乐分易”“汽车分期”“家装分期”等多款拳头产品,以其较低费率和优质服务获得了客户广泛认可。

通讯员 姜浩然